

Информация о работе с обращениями в Администрации Раздольненского района в марте 2024 года

В марте 2024 года в адрес Администрации поступило 69 обращений граждан. Всего с учетом коллективных обращений в адрес Администрации обратились 164 человека. Основные вопросы, поднятые гражданами в обращениях – это вопросы экономики, хозяйственной деятельности (17 обращений), жилищно-коммунального хозяйства (7 обращений), социального обеспечения (13 обращений). Администрацией приняты меры по решению проблемных вопросов, поднятых в поступивших обращениях.

По вопросу оказания содействия в строительстве модульного ФАП в с. Чехово - с целью осуществления нового строительства фельдшерско-акушерского пункта в с. Чехово, ГБУЗ РК «Раздольненская РБ» в 2022 году выполнена корректировка проектно-сметной документации по объекту: «Строительство модульного ФАП в с. Чехово, по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Чехово, ул. Первомайская, д. 14» с получением положительного заключения государственной экспертизы ГАУ РК «Госстройэкспертиза» ЛФ 91-1-1-2-033774-2022 от 27.05.2022 г. Для реализации мероприятий по строительству объектов, Министерством здравоохранения Республики Крым было направлено предложение в Министерство здравоохранения Российской Федерации о продлении сроков реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения Республики Крым и выделения дополнительного финансирования на строительство объектов, в том числе по строительству нового фельдшерско-акушерского пункта в с. Чехово, расположенного на территории Раздольненского района. В настоящее время данный вопрос находится на стадии согласования в Министерстве здравоохранения Российской Федерации.

По вопросу нарушения правил благоустройства был осуществлен выезд помощником главы Администрации по вопросам выявления и предупреждения административных правонарушений в с. Серебрянка. В ходе выезда составлен протокол об административном правонарушении за нарушения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Серебрянского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» (далее Правила благоустройства), материалы дела об административном правонарушении переданы на рассмотрение в административную комиссию муниципального образования Раздольненский район Республики Крым. В ходе рассмотрения материалов дела об административном правонарушении нарушитель привлечен к административной ответственности за нарушение ст. 3.11 Закона Республики Крым от 25 июня 2015 г, № 1173Рк/2015 «Об административных правонарушениях в Республике Крым».

По вопросу уличного освещения ул. Толстого в с. Ковыльное – согласно информации администрации Ковыльновского сельского поселения организацию освещения ул. Толстого в с. Ковыльное Раздольненского

района планируется осуществить в 2024 году, с учетом возможности бюджетного финансирования.

По вопросу ремонта дорог в с. Кукушкино и с. Огни Администрацией Раздольненского района в адрес Министерства транспорта Республики Крым был направлен дополнительный перечень мероприятий по развитию дорожного хозяйства на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, предлагаемых для реализации в 2024 году, в который также включены автомобильные дороги: с. Кукушкино, ул. Новая и с. Огни, ул. Гагарина. В случае выделения дополнительных денежных средств из бюджета Республики Крым на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения автомобильные дороги ул. Новая с. Кукушкино и ул. Гагарина, с. Огни Раздольненского района будет проведен.

Администрацией Раздольненского района ведётся постоянная работа по совершенствованию организации работы с обращениями граждан, по решению вопросов, которые волнуют жителей района.